

苏迪曼杯周日开战 谁能挡住国羽六连冠脚步



■有林丹的中国队卫冕苏迪曼杯希望大增 图 CFP

两年一届的苏迪曼杯世界羽毛球混合团体赛本周日在东莞再燃战火,已连续夺五届冠军的中国羽毛球队,力争在家门口实现六连冠。

韩日咄咄逼人

尽管中国队的整体实力占优,但这几年在尤伯杯、汤姆斯杯和亚运会男团比赛上的连续失利,让本届苏杯的前景不再像以往那样乐观。中国羽毛球队擅长打团体赛的历史,已经被改写。

去年汤姆斯杯,中国队曾被日本队淘汰。几个月后的亚运会,中国队在男团决赛中又被东道主韩国队击败。再加上中国队几年前还丢失过尤伯杯,中国队在团体比赛中已经常出现优势不能最终转化为胜势的局面。

最有可能爆冷击败中国队的是韩国队和日本队。韩国队男双优势明显,李龙大/柳延星是世界头号选手,自从蔡贇/付海峰这对老将拆开与年轻选手组成新的男双组合后,中国男双已没有与这对韩国名将相抗衡的组合。中国女双目前也处在新老交替期,优势也不像以往那样明显,韩国女双一直是中国队最主要对手,每次团体赛都打得难解难分。中国混双张楠/赵芸蕾虽排名第一,但也无必胜韩国高成炫/金荷娜的把握。韩国队男女单打的实力虽与中国队有差距,但也不是毫无胜机。去年亚运会男团比赛,韩国队的孙完虎就曾击败中国头号选手谔龙。

日本队除混双稍弱外,其余4个单项都有战胜中国选手的机会。特别是女双,松友美佐纪/高桥礼华现在已排名世界第一。男双组合远藤大由/早川贤一也一直排名前六,中国队任何组合对他们都没有优势。女单日本队

新人辈出,奥原希望和山口茜都有战胜中国名将的纪录。日本男单在去年汤杯连胜中国队两场,他们的实力已不容忽视,小将田儿贤一在去年汤杯比赛中战胜了世界冠军谔龙。

印尼、丹麦和马来西亚也是传统强队,但对中国队的威胁不如韩国队和日本队。

林丹强势回归

从夺冠的概率上讲,整体实力占优的中国队应该有一半以上的机会。但去年汤杯和亚运会男团比赛的两次失利,让稍弱的球队看到了更多的希望。

中国队小组赛出线没有悬念,但从八强淘汰赛开始,中国队将不会一帆风顺。特别是在半决赛和决赛中,一旦与最难缠的对手韩国队相遇,那就难说了。

中国女单的优势在减弱,这也是本届苏杯的一大隐忧。李雪芮、王适娴和王仪涵都受伤病影响,状态平平。半年来她们在世界羽联超级赛中仅得了一场冠军,这是中国女单在超级系列赛历史中成绩最差的半年。女单比赛一般在苏杯的第三场,如果女单守不住,后面还有较弱的男双,那结果就难说了。

稍稍庆幸的是,在团体赛中几乎从来不失手的林丹又回来了。他目前的世界排名已升至第二位,关键比赛他上场的可能性要比去年在团体赛中输过两场的谔龙的可能性大,得分的把握也应该比谔龙大一点。由于苏杯的出场顺序男单多半是在第二场,男单这一分往往是决定比赛走势的关键分。如果林丹能像以往一样,在团体赛的淘汰赛中继续保持不败,中国队在本届苏杯中卫冕的把握应该会更大一点。 本报记者 王志灵

世界羽联拒发外卡 李宗伟可能无缘世锦赛

本报讯(记者 王志灵)世界羽联昨天通过官方网站发布声明,称今年将不会发放任何外卡给球员,以用来参加8月在印尼举行的世锦赛。这意味着刚刚解禁复出的马来西亚名将李宗伟将无法凭借外卡参加世锦赛。

半年多未参加国际比赛的世界排名已跌至第46位,落在另两名马来西亚选手张维峰(第31位)和祖法兹利(第41位)后面。根据世界羽联的相关规定,一个协会只有在有3位世界排名前24位的球员的情况下,才可以获得3个世锦赛参赛名额,否则最多只能派出两人参赛。由于马来西亚羽协以往一直有让排名最高的两名选手参加世锦赛男单比赛的传统,因此,为了让李宗伟参赛,马来西亚羽协近日曾正式向世界羽联申请外卡。

李宗伟如果要参加世锦赛,只能寄希望于马来西亚羽协让已自动获得世锦赛参赛资格的张维峰和祖法兹利中的一人放弃参赛资格,但这两名选手近日都曾坚决地表示不愿意放弃参加世锦赛。

自用更实惠 销售火爆 多次补货 ——冬虫夏草篇

冬虫夏草首次记载使用是清代吴仪洛《本草从新》,书中认为冬虫夏草可用于久咳虚喘,产后虚弱,阳痿阴冷等“虚”的病证。

冬虫夏草主要产于中国大陆青海、西藏、四川、云南、甘肃五省的高寒地带和雪山草原。其中以青海的冬虫夏草为佳。虫体粗壮、饱满,表面色泽金黄色,子座较短。

购买冬虫夏草这种昂贵的滋补品,大家首先要考虑的就是如何才能买到正宗的青海冬虫夏草。新民晚报大购网给大家介绍以别冬虫夏草真假的几个方法。

【看颜色】 正品的冬虫夏草分成“虫”和“草”两部分,“虫”体表而呈深黄到浅黄棕色,在虫和草的结合部位,大多数虫体的颜色会发生“一定程度的变化”。“草”的部分即子座,则呈现枯树枝的颜色,色泽较深。

【看断面】 正品的冬虫夏草断片后有明显的纹路,虫草中间有一个类似“V”形的黑点,有些也可能是个黑点。这黑点其实就是虫的消化线。

新民晚报大购网为了回馈新老客户,特地派专人远赴青海精心挑选采购了一批优质冬虫夏草,由于销售火爆,曾多次断货,我们郑重承诺,每批销售的青海冬虫夏草均保真、保量!

新民晚报大购网原有每500克1900-2000条的无断条无竹签冬虫夏草,由于销售火爆,近期缺货,将于6月补货,故此次大购特推少量精选的冬虫夏草断草,每克仅售95元,保质保真,自用更实惠。

可上门看现货, 看货及咨询预订电话: 021-52927777 大购网: www.xinmindagou.com

玛咖: 还是要吃进口的

秘鲁进口原料 原料好, 产品才好

艾旗ACTION玛咖原料生长在海拔高、昼夜温差40度、空气稀薄缺氧、海拔4000米以上的秘鲁印加安斯山脉,在这种苛刻的环境下,别的植物难以生长,但玛咖却能赶上壤中的自然精华吸收的干干净净,以至于种植玛咖的土地第二年寸草不生,这种现象最长可以持续7年之久。



精粉片剂, 高含量 一天只需2片

玛咖晒干后非常坚硬,直接食用很难咀嚼消化,磨成超微精粉以后,就很容易被人体吸收。艾旗ACTION玛咖片原料精选秘鲁安第斯山脉优质玛咖,采用先进提取科技萃取精华,精粉片剂没有胶囊皮壳,更易充分吸收;纯度高,每片含量高达300mg,超高性价比,每天2片,方便服用。

秘鲁原料 品质更有保证

玛咖原产于秘鲁安第斯山脉,这种难以复制的自然地理环境才能生长出优质玛咖品种,就像玉树虫草。植物存在“南橘北枳”的自然规律,生长环境变了,其功效截然不同。

市面上很多国内种植的玛咖,含量低,懂玛咖的消费者更青睐秘鲁原产地进口玛咖,纷纷惊喜反映“秘鲁的就是正宗”,“效果确实大不一样”。

订购电话: 021-52927777

燃一炷香 成就健康生活一部分

人类对香的喜好,乃是与生俱来的天性,有如蝶之恋花,木之向阳。

沉香被誉为众香之首,香中之王;现代科技更无法对这种独特的香气进行分子复制。

沉香除了有独特的清甜馨香外,还具有理气、安神、开窍、用情、安胎、促心、调节情绪、调和身心是养身、养心、养生的妙法。

为了携带和使用上方便,沉香大多被制成线香,线香又称仙香或长寿香。最早的时候人

用水漏来计时,到了宋朝就开始用香来计时了。

按古人的计算方法,一炷香为半小时。以此为标准,在制香时设定挤出力度和粗细,便可控制线香的燃烧时间。此款惠安线香每根均可燃烧30分钟以上,全部采用野生沉香材料以及传统的制香方法,经6道工序,12道工艺完成,并且窖藏了3年,因而香气优雅品质纯正。

沉香是精英文化,更应是一种大众文化。大购网为读者着想,推出亲民的价格,让更多的人亲身体验并享受高品质的沉香所带来的轻松、愉悦的健康生活。



奇楠香堂 专营沉香 品质保证 价格公道

- 奇楠香堂悟道线香礼盒 (五件套)
- 心经香管1件 (20支惠安沉香线香)
- 补充装香管1件 (20支惠安沉香线香)
- 紫光檀马槽型卧式香插1件
- 紫光檀香针1件
- 铜镀金葫芦型立式香插1件
- 礼盒尺寸: 32X17X6厘米
- 惠安沉香因其淡雅迷人的香韵特质,很适合干喝茶聊天或闭眼静坐时细细品味,也非常适合作为琴棋书画等这些文人雅士用香,它最能较好地制造一种优雅闲适的环境氛围。
- 紫光檀又名大叶黑檀,密度高达13克/立方厘米,加工后色泽、触感似犀牛角,木质坚硬,不变型;初面打磨温润,手感佳,观赏性强。
- 赠品: 多用途沉香推丝1件(1克) 高级可清洗过滤烟嘴1件

市价1280元 现仅售: 720元 (赠品价值: 126元)

奇楠香堂 CHI-NAM TANG

新民晚报大购网 www.xinmindagou.com 订购电话: 021-52927777